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Szentendre Rend-trend-je  

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel 
foglalkoztunk Mi 

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig 

 

 

Csaló „rokonok”! 

 

hogy ne váljon az „unokázós csalás” áldozatává 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt időszakban több olyan csalást követtek el, 

vagy kíséreltek meg elkövetni ismeretlenek, ahol valamilyen rokonnak adták ki magukat és egy velük történt 

eseményre, például balesetre hivatkozva készpénzt vagy ékszert kértek a főként idős sértettektől.  

 

Ezt az elkövetési módszert leginkább a kevés hozzátartozóval rendelkező, egyedül élő időseknél alkalmazzák 

a csalók. Sokszor még néhány részletet is ismernek a hivatkozott személy magánéletéből, így a meséjüket még 

hihetőbb köntösbe tudják bujtatni.  

 

 
 

Nem lehet elégszer figyelmeztetni a lakosságot a rafinált csalók fejlett módszereire.  

 

Az ilyen, vagy ehhez hasonló bűncselekmények megelőzése érdekében az alábbiakat javasoljuk:  

 

- Tartsák rendszeresen a kapcsolatot időskorú hozzátartozójukkal!  

- Tájékoztassák őket arról, ha elutaznak, hogy ne lehessen mondvacsinált indokokkal megtéveszteni 

őket!  

- Nyomatékosan, többször figyelmeztessék őket a fenti esethez hasonló elkövetési módszerre. Tanítsák 

meg nekik, hogy ha ismeretlen számról keresik őket hozzátartozóra hivatkozva, akkor először 

ellenőrizzék le a történetet a hivatkozott rokonnál az általuk ismert számon!  

- Tudatosítsák bennük, hogy ne álljanak szóba idegenekkel még akkor sem, ha egyébként jó 

szándékúnak, kedvesnek tűnnek.  

 

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válnak vagy megpróbálják Önöket vagy hozzátartozójukat a 

fenti, vagy ahhoz hasonló módszerrel becsapni, akkor azonnal értesítsék a rendőrséget a 107 vagy 112 

központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén!  
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Bűnmegelőzési felhívás – a trükkös bűncselekmények megelőzése érdekében – 

Az elmúlt időszakban több olyan feljelentés érkezett a Szentendrei Rendőrkapitányságra, miszerint ismeretlen 

tettesek valamely szolgáltató munkatársának adták ki magukat, így bejutottak az ingatlanokba és 

bűncselekményt követtek el az ott lakók sérelmére. A hasonló esetek megelőzése érdekében, néhány jó 

tanáccsal szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét. 

- A gyakori elkövetési mód, hogy a tettesek magukat áram-, gáz- vagy egyéb közszolgáltató 

munkatársának adják ki magukat és ezzel a megtévesztéssel bebocsátást nyernek a sértett lakásába. 

Előadják, hogy az ügyfél számláján túlfizetés van, ezért visszatérítés jár neki. – Készpénzzel kívánnak 

fizetni, azonban megfigyelik, hogy a sértett honnan veszi elő a pénzét, melyet később megpróbálnak 

eltulajdonítani.  

- Hasonló módszerrel dolgoznak azok, akik arra hivatkozással jutnak be az ingatlanba, hogy valamely 

mérőórát vagy egyéb berendezést meg kell vizsgálni, javítani. Mikor egyikük ezzel az ürüggyel bejut 

a lakásba, jelzést ad társának és közben szerelési munka színlelésével eltereli a sértett figyelmét. Társa 

ezalatt észrevétlenül bemegy a lakásba, felkutatja és eltulajdonítja az ott található készpénzt, 

értéktárgyakat. 

- Másik gyakori eset, amikor az ismeretlen tettesek szintén valamely közszolgáltató munkatársának 

adják ki magukat és a sértettet felszólítják, hogy a mérőóra cseréje szükséges, amelynek költségét a 

helyszínen kell kifizetni.  

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság felhívja a lakosság figyelmét, hogy amennyiben olyan személyek keresik 

meg Önöket, akik valamely szolgáltató alkalmazottjának adják ki magukat, kérjék el a szolgálati 

igazolványukat. A szakembereket minden esetben arcképes igazolvánnyal látják el. Az igazolványon szereplő 

adatok alapján, telefonon érdeklődjenek a szolgáltatónál, hogy valóban az ő alkalmazottjuk kereste-e fel 

Önöket és valóban az általa hivatkozott okból.  

 

A fentieket megfogadva sokat tehetnek vagyontárgyaink biztonságáért! Amennyiben mégis bűncselekmény 

áldozatává váltak, azonnal értesítsék a rendőrséget a 107, 112 központi segélyhívó telefonszámok 

valamelyikén. Amennyiben lehetőség van rá, akkor próbáljanak meg minél több jellemző dolgot megjegyezni 

a tettesekről, esetleg az általuk használt járműről, amely később nagyban segítheti a nyomozást végző 

rendőrök munkáját.  

 

 

 

         Szentendrei Rendőrkapitányság  

 


